

КАРМИЧЕСКАЯ ЗАДАЧА

13 ЭНЕРГИЯ "ТРАНСФОРМАЦИИ, ПЕРЕРОЖДЕНИЯ"

Научиться ценить и любить жизнь во всех проявлениях. Учитесь, путешествуйте, познавайте отпускайте старое, новое И пробуйте, стремитесь, достигайте, сделайте свою реальность «вкусной» и яркой. С легкостью начинайте новые циклы в своей судьбе, не цепляясь за старое и тогда все будет складываться легко. Также вам нужно наработать такое качество, как решительность и умение быстро действовать, «не зависая» в долгих раздумьях. Вместе с тем следует избавиться от резкости и агрессивности, стать более спокойной, умиротворенной, научиться жить здесь и сейчас, избавиться от суеты. Научитесь медитировать, займитесь йогой, какими-то статическими упражнениями - это сбалансирует вашу неуемную энергию.

Также одна из ваших задач - понять философию жизни и смерти, перестать бояться за здоровье родных и близких, переживать по поводу их внезапного ухода. Не поддаваться искушению быть безрассудной и безбашенной, не рисковать понапрасну своей жизнью - это тоже ваша кармическая задача.

В прошлом воплощении вы рано ушли из жизни (убийство, самоубийство, несчастный случай). Поэтому в этой жизни вам может хотеться прожить эту жизнь максимально эффективно. Спешите сделать много хорошего, узнать побольше нового, получить как можно больше новой информации, освоить множество профессий. Жизнь обещает быть длинной.

Если 13 аркан с 21 - была причастность к смерти большого количества людей.

Ошибки Души в прошлых воплощениях

- Убийства
- Насилие
- Суицид

К чему должны прийти?

Вы очень активная, смелая и даже отчаянная. Для вас важно заниматься тем, что вас вдохновляет. Приносите с собой перемены и трансформируете все вокруг. Но окружающие люди не способны оценить это по достоинству. Хотя они чувствуют в вас таинственную силу.

Часто сами меняетесь. Всегда найдете нужные слова поддержки, чтобы вдохновить других людей на перемены. Умеете разрушать старый уклад и строить новый.

Научиться любить и принимать себя, ценить жизнь, начинать новые циклы, не цепляться за старое.

Что мешает и над чем именно работать?

- Страх смерти. Необходимо осознать, что смерти не существует, есть просто переход в другое состояние.
- Страх перемен
- Жизнь в завале незавершенных дел
- Неумение отпускать тех, кто уже ушел
- Равнодушие
- Неумение наслаждаться жизнью
- Необязательность, суетливость

Как проработать карму?

Научиться отпускать глубинные страхи. Именно страхи являются причиной застоя и отсутствия перемен в жизни. Понять философию жизни и смерти. Научиться ценить жизнь во всех ее проявлениях. С легкостью заканчивать старое и начинать новое, расчищайте завалы вокруг себя и внутри себя.

Избавиться от резкости и агрессии. Не распыляйтесь на множество дел сразу, умейте концентрировать энергию на главном. Начиная дела, доводите их до завершения.

Проработайте страхи в доверие и защиту Бога, Вселенной. Научитесь расслабляться, доверять Вселенной и медитировать.

Будьте радостны и оптимистичны, экспериментируйте и перерождайтесь в образе, в событиях и в отношениях.

Рискуйте оправдано. Сгармонизируйте чрезмерную тягу к риску и экстремальности. Постоянно будьте в движении и духовном развитии.

Используйте свой энтузиазм во благо многих, заручитесь высшим духовным смыслом своей жизни. Развивайтесь творчески.

Всячески поддерживайте жизнь других людей. Помогайте больным сохранить жизнь. Судьба будет сама подкидывать проекты, где можно быть полезной большому количеству людей.

Какой выбор ожидается по жизни?

- Легко завершать одни жизненные циклы и начинать другие или же бояться выйти из зоны комфорта?
- Быть корректной в разговоре или резкой, агрессивной, прямолинейной?
- Ценить жизнь или пренебрегать ею, рисковать?
- Бесстрашно идти навстречу переменам или избегать их?
- Нарабатывать состояние спокойствия или постоянно суетиться?
- Отпустить умерших или продолжать горевать об их уходе?